Naam en voornaam:
Herhaling Wetenschappen Klas: 5/6 P
Het skelet

1) Vergelijk het skelet van de hond met de mens. Wat hebben we
gemeen (= hetzelfde)?
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2) Meerkeuzevragen. Duid het juiste antwoord aan.

) fﬂ — Wat is de functie van het skelet?

AV
K/ \% | a) Het geeft ons een mooi uitzicht.
1 1 b) Het laat je soepel bewegen.
1 9 c) Het beschermt de organen en biedt stevigheid.
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— Wat is de functie van de gewrichten? Z B

a) Het houdt de botten bij elkaar.
b) Het beschermt de organen en biedt stevigheid. q
c) Het geeft ons een mooi uitzicht. \

/\@ — Wat gebeurt er er spieren samentrekken en
(; ontspannen?

b J\ a) Het geeft ons een mooi uitzicht.
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b) De botten komen in beweging.
1 \\ c) Het beschermt de organen en biedt stevigheid.

— Hebben we calcium nodig?

a) Het maakt onze botter sterker.
C?gb) Het maakt onze botter fragiel.
c) We hebben geen calcium nodig.

— Waar vinden we calcium terug?

a) In snoepproducten.
b) In melkproducten.
c) In frisdranken.

— Waarom hebben een kat, een hond en een konijn gespierde
achterpoten?

a) Om ver te kunnen zien.
5 b) Om goed te kunnen springen.
¢) Omdat ze aan fithess doen.
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3) Zet de zinnen in de juiste volgorde.

A | Het lichaam komt naar voren en strekt zich uit.

B |Een nieuwe sprong maken met de achterpoten.

C |De haas start zijn sprong met de achterpoten.

D |De achterpoten komen voor de voorpoten en raken de grond.
E |De haas vangt de schok op met de voorpoten.

Stap 1: ...C....

Stap 2. .........

Stap 3: .........

Stap4:.........

Stap 5: .........

4) Het skelet van een walvis.

Vul in: 4 poten, staart, snelheid,

2 zwemvliezen, voorouders

De van de walvissen hadden

De poten vooraan zijn omgevormd in ...........cccoviiiiiiiiiiiiannns , met platte
botten — zich verplaatsen.

De achterpoten zijn verdwenen.
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4) Teken een paard (geen skelet), aan de hand van dit skelet.
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5) Teken de andere helft van het skelet van de vieermuis.

6) Teken de andere helft van het skelet van de muis.
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7) Teken de ontbrekende delen van het skelet van de slang.




8) Woordrooster

gewrichten, skelet, schouderblad, organen, opperarm,

Zoek volgende woorden:
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wervelkolom, knieschijf, scheenbeen, botten, spieren,
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calcium, melkproducten, achterpoten, borstbeen,

opperarmbeen
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